

“宏田数控匠人班”开班啦！



2021年11月23日，我校“校企合作冠名班”——“宏田数控匠人班”开班仪式在四楼报告厅隆重举行。烟台宏田汽车零部件股份有限公司领导马恩泽、李树军等，学校领导牟进军、初守豪、刘善娇以及教务处、招生就业处、加工交通部相关负责人出席了开班仪式。党委书记初守豪主持了开班仪式。



学校党委书记、校长牟进军在致辞中表示：校企合作是职业教育发展的必由之路。近年来，学校不断探索新形势下校企合作的新模式，勇于改革，大胆创新，先后探索实践了订单式培养、顶岗实习、工学交替、建立校外实习基地、聘请企业能工巧匠走上讲堂等校企合作模式，收到较大成效。在此基础上，今年，学校与我市知名企业烟台宏田汽车零部件股份有限公司联合举办“宏田数控匠人班”，实行学校招生、培养，校企双方共同制定人才培养方案和实训标准，企业冠名、用人的“冠名班”模式，目的就是建立一种学校与企业人才培养相结合，实习与就业一体化的“订单式”联合培养方式。牟校长希望全体同学把本次开班仪式当作全新的起点，努力学习基础理论知识，苦练专业技能基本功，深入学习企业文化，为早日成为烟台宏田

汽车零部件股份有限公司的合格员工而不懈努力！



宏田股份有限公司总经理马恩泽在致辞中介绍了公司基本情况和专业发展前景，他希望同学们在宏田公司这个大舞台上，努力钻研业务、发挥才智一展所长，成为公司发展和产业变革的急先锋，成为未来的技师、工程师和大国工匠！



宏田公司车间工程技术主任田振宝讲述了他作为一线员工在宏田的成长历程，从初入公司的学徒到现在二车间主攻技术与质量的副主任，他感谢公司的倾心培养，感慨自己的成长和公司的发展壮大息息相关。



我校 2004 级计算机专业优秀毕业生徐沙沙分享了自己在宏田工作的感受和思考。她感谢公司的信任与栽培，6 年的时间，让她从一个小小的网店客服成长为市场营销助理。她希望“宏田数控匠人班”的每一位同学珍惜在校美好时光，“理论与技能并重”，并欢迎大家到企业进行社会实践。



“宏田数控匠人班”新生代表郝博文在发言中郑重承诺：我们将全心全力配合学校、企业的安排，以最大的努力、最大的诚意来证明自己！在学校是好学生，到企业是好员工，进社会是好公民。

公司还向“宏田数控匠人班”所有同学发放伴手礼。随后，企业方领导和参会人员与校方相关人员步入二楼会议室进行初步专业研讨，共同制定人才培养方案和实训标准，并且就校企深度合作方面展开商谈。“宏田数控匠人班”的成

功举办，是校企合作的一次积极探索和有益尝试。

烟台工贸学校作为国家级重点中等职业学校和省规范化学校，一直以培养高素质人才、服务地方经济发展为己任，多年来，学校职教高考、技能大赛成绩稳居全市前茅，毕业生质量稳步提升，为社会培养了数以万计的优秀技能人才，办学水平和办学效益不断迈步新台阶。